

## 【黄金分析-美黄金】

## 黄金昨日探底

回升在1872一线站稳反弹，日线小锤子，今日早盘持续上涨，突破昨日美盘高点，但这一波突破了上一次起涨点，可以说是完全吞噬形态，后面就是围绕区间震荡，k线收在布林下轨之上，目前多头发力不是很猛，但上涨基础稳点，延续空间可看1922-1925一线压制。



昨天欧盘黄金站上1880之后，行情迎来报复性反弹，截至目前，价格重新测试1922-1925一线压制。而这个位置是周一的跌破口，行情或许还将掉头，至少我认为小时图还未见底。

黄金操作策略：

反弹1922-1925一线不破做空，止损1928，目标1900-1906一线；

回踩1900-1906一线不破做多，止损1894，目标1916-1918一线；

### 【白银分析-现货白银】

白银日线继续收取9根阴K线，明显弱势于黄金，从日线的KD指标动能上看，已经连续处于严重超卖的状态，但反弹极弱。从1小时周期看，白银未出现类似于黄金的底部形态

，并且价格屡创新低，反弹高点也在不断下降，从21均线和60均线的排序看，自高点26.20下跌以来，未出现过金叉信号，持续呈现空头

排序，代表空头趋势强势，银价易跌难涨。日内依然建议空单布局为主。

### 【原油分析-美原油】

美原油震荡微涨，目

前交投于105.93美元/桶附近，德国加入欧盟

其他成员国对俄罗斯石油

实施禁运的可能性增加，这可能会令本已承压的全球原油供应状况进一步收紧；市场预计OPEC+产油国集团将在5月5日的会议上保持其温和增产的步伐；全球股市多数企稳反弹；短线偏向多头。不过还需留意新冠疫情和强势美元的影响。

技术面：日线级别：震荡；KDJ

初步金叉运行，MACD初步金叉，油

价回升至布林线

中轨上方，短线偏向多头，有望进一步涨向布林线上轨111.32附近，短线的话，4月19日高点108.37和4月18日高点109.81附近也还分别存在一些阻力。下方布林线中轨102.93已经转化为初步支撑所在，在失守该位置前，短线略微偏向多头；较强的支撑在周三低点99.80附近，若意外回落至该位置下方，则增加短线看空信号。

### 【关注我每天一个投资小知识】

现货黄金和黄金期货

有相同的地方，保证金，有杠杆比例。但是有几方面不同，这几乎决定了投资者的利润和风险。

一、交割时间期限的不同。期货

是指有交割时间期限限制的标准合约，所以叫期货。而伦敦金交收业务没有交割时

间期限的限制。

## 二、做市商

和交易所的不同。期货交易一般都需要在期货交易所里进行集中撮合交易，而交易所必须是会员才能交易，一般客户必须通过会员代理才能做交易。目前黄金期货在全球范围内主要在美国和日本，而他们的黄金期货就是在商品期货交易所里集中撮合交易。国际现货黄金又叫伦敦金，因最早起源于伦敦而得名，伦敦金通常被称为欧式黄金交易。以伦敦黄金交易市场和苏黎世黄金市场为代表。

投资者的买卖交易记录只在个人预先开立的“黄金存折账户”上体现，而不必进行实物金的提取，这样就省去了黄金的运输、保管、检验、鉴定等步骤，其买入价与卖出价之间的差额要小于实金买卖的差价。国际黄金市场上市场交易量和市场交易规模最大的伦敦黄金交易市场并不存在集中撮合交易的交易所，而是由五大黄金做市商（伦敦五大金商：罗富齐、金宝利、万达基、万加达、美思太平洋）和下一级的

大量

金商组成

的黄金做市商网络

提供现货黄金交收模式，由苏黎世的

三大著名国际银行

：瑞士银行、瑞士信贷银行和瑞士联合银行为客户代为买卖并负责结帐清算。伦敦的五大金商和苏黎世的三大银行等在国际上享有良好声誉，交易者的信心也就建立于此。

三、价格形成机制不同。伦敦金交易的价格是由黄金做市商报出买卖价格，依据做市商的报价，客户决定是否与做市商交易。期货交易的价格形成机制是在交易所里所有交易者集中竞价形成的价格。

四、交易对象是否是特定。“交易对象之间是否特定”是期货与现货模式的最大区别所在，投资者参与期货交易所的期货交易时，他的交易对象是不特定的，在交易所里任何一个做反向交易

报单的投资者都可能是他的交易对象，交易所是这些非特定交易者之间进行撮合交易的中介保证环节。这一点期货和股票市场是完全类似的，它们都是非特定交易对象的交易所模式。

文/李鑫豪/BOLL500

（注：以上文章由李鑫豪团队撰写，转载请说明出处。温馨提示，投资有风险，入

市需谨慎。文章具有滞后性，因各平台点位差异，也因网络发布的延时性，以上分析不做具体进场点位，操作建议仅供参考，请自行做好风险控制。）